

Director:
RICARDO GRAU ESCODA

Director adjunto:
JUAN JOSE CASTILLO

Redacción y Administración:
Tallers, 62-64, BARCELONA (1)
Teléfono 257-90-09 (5 líneas)
Télex 54720 Mundo

DISTRIBUCION: Teléfono 258-53-00

El Mundo Deportivo

DESDE 1906 AL SERVICIO DEL DEPORTE

Fundador: JAIME GRAU CASTELLA

Editor:
EL MUNDO DEPORTIVO, S. A.

Depósito Legal: B. 9.126-1958

Impreso en T.I.S.A.
Pelayo, n.º 28

Tiene 22 años y ha fichado por tres temporadas

Confirmado: MOLINOS EL SEGUNDO DE LA "LISTA MELER"

EL NUEVO JUGADOR BLANQUIAZUL ESTA DISPONIBLE PARA LA COPA

La cita era a las nueve, cómo hacía apenas dos semanas, cuando el Español presentaba a los informadores locales a un nuevo jugador, el primero de una política que prometía ser sino espectacular por los millones desembolsados, sí cuanto menos positiva.

Esta vez era otra vez sangre joven la que estampaba su firma en la cartulina blanquiazul: Fernando Molinos, ayer jugador zaragozista, hoy, desde las nueve y veinte (una avería le retrasó la llegada), españolista.

El señor Meler ha cumplido

SE TELEVISARA EL MURCIA-LAS PALMAS

Madrid, 16. (Alfil). — Televisión Española, por su primera cadena, retransmitirá en directo el próximo domingo día 21, a partir de las veinte horas, el partido de fútbol Real Murcia-Las Palmas desde el estadio de La Condomina, y no el encuentro Zaragoza-At. Madrid como en principio se anunció.

Los árbitros de fútbol argentinos piden garantías de seguridad

Buenos Aires, 16. (Alfil). — En relación con graves incidentes producidos el pasado fin de semana en los estadios bonaerenses de Central, Atlante, Gimnasia y Boca —varios hinchas arrojaron piedras al campo y lucharon cuerpo a cuerpo con la policía, resultando gravemente herido un linier de un botellazo en la cabeza—, los árbitros solicitaron hoy a la Asociación del Fútbol Argentino (A.F.A.) la adopción de medidas de seguridad.

La Asociación Argentina de Arbitros condena enérgicamente los recientes hechos de violencia ocurridos en campos de fútbol y piden que se tomen las medidas necesarias para proteger la integridad física de los árbitros y evitar así un paro general de actividades por parte de los mismos.

su palabra. Advirtió que el Español no se iba a quedar a la puerta de los triunfos, que no iba a dormirse placidamente sobre sus laureles y que «sin estirar más el brazo que la manga» —un lema tan acertado como positivo— iba a tener una ampliación de plantilla. Córcega 300 fue otra vez el marco en donde esta promesa se ha visto cumplida.

En la misma noche de su llegada, Molinos, que vino acompañado del secretario del Zaragoza, señor Díaz, inició el viaje de regreso hacia Zaragoza, aunque por pocos días, ya que el próximo martes se incorporará de una forma definitiva al Español y se pondrá a las órdenes de Santamaría para estar en condiciones en el primer partido de Copa contra el San Andrés, contra el que ya podrá jugar el nuevo valor blanquiazul, ya que con su antiguo club no ha intervenido nunca en esta temporada en la competición coper.

Sobre la cifra que ha costado Molinos, oscila entre los tres y los cuatro millones de pesetas, acercándose más a ésta; cantidad que por otra parte no resulta cara, dado que se trata de un jugador que

con sólo 22 años cuenta con una amplia experiencia en Primera División.

Molinos juega habitualmente en cualquier puesto del centro del campo, tanto como hombre de cierre, como de volante de ataque. Es un jugador que corre los noventa minutos y que lo entrega todo en el campo. Se trata así pues de un peón de brega que puede reportarle grandes beneficios al Español.

Molinos se ha comprometido por tres años con su nuevo club y se halla en perfecto estado de forma, en su peso normal 77 kilos y con aptitud para jugar inmediatamente si el entrenador lo deseara.

MOLINOS: «YO PEDI AL ZARAGOZA QUE ME TRASPASARA»

Traje de pana azul, camisa blanca y corbata a cuadros. Esta ha sido la primera indumentaria con que Molinos se ha presentado ante los informadores catalanes. Luego, pacientemente, se sometió a la rueda de prensa ordinaria para entrar en conocimiento de los detalles de su fichaje.

—¿Cómo es Fernando Molinos?

—Yo diría que soy una persona normal que juega al fútbol y que desde hoy es jugador del Español.

—¿Es cierto que pidió al Zaragoza que le traspasara?

—Efectivamente. Sabía que había equipos que estaban interesados por mí y que en el Zaragoza actual no tenía sitio y por eso he cambiado de aires.

—¿No estaba a gusto entonces en el Zaragoza?

—Nada de eso. He pasado cuatro años muy agradables, pero ahora el público me exigía cada vez más y se me hacía difícil encontrar mi mejor momento.

—¿No habrá esos problemas en Sarriá?

—Seguro que no. Por mi parte intentaré darlo todo en el campo.

—¿Cómo se definiría como jugador?

—Creo que soy un luchador nato. Juego indistintamente de



Este es el momento en que Fernando Molinos estampaba la firma como nuevo jugador blanquiazul en presencia del presidente de la entidad, don Manuel Meler. (Foto GIBERT)

medio de cierre o de centrocampista y mi mejor virtud sé que corro los noventa minutos.

—¿Qué otras actividades desarrolla aparte del fútbol?

—Estudio Derecho, me faltan dos asignaturas para terminar graduado social y además soy aficionado al teatro y a la pintura.

—¿Problema militar resuelto?

—Hago milicias y ya tengo acabado el primer campamento. Este verano haré el segundo y las prácticas en un plazo de cinco años.

Molinos ya podrá jugar la Copa, en que el Español tendrá como rival al San Andrés.

—Estará ya ese día Molinos vestido de blanquiazul?

—Espero. Con esa ilusión cuanto menos he venido; ahora bien, las cuestiones técnicas dependen del entrenador.

—¿Conoce al San Andrés?

—En Segunda me había enfrentado a ellos. Es un buen equipo, que además parece que este año está atravesando un buen momento.

Lo curioso es que Molinos no ha nacido en Aragón, a pesar de que toda su vida ha transcurrido allí. Fernando Molinos ha nacido en Soria, ha vivido en Zaragoza y ahora su carrera deportiva lo ha trasladado a Barcelona, que puede ser el marco de sus grandes éxitos.

Manuel TARIN ALONSO